

Пятигорская ПРАВДА

ОГРАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ФЕВРАЛЬ
27
ПЯТНИЦА
1948 г.
№ 39 (2801)
Цена 20 коп.

VI Ставропольская краевая партконференция

Заседания 21 и 22 февраля*

Двухдневное обсуждение отчетного доклада Краевого комитета ВКП(б) прошло на высоком идеином уровне, под знаком широкой критики и самокритики и показало сплоченность и единодушие большевистских организаций Ставрополя. Делегаты выражали горячее стремление быстрые ликвидировать имеющиеся недостатки в работе партийных органов и добиться новых успехов в восстановлении и дальнейшем развитии всех отраслей народного хозяйства.

Выступивший в прениях от пятигорской делегации секретарь горкома ВКП(б) т. Плужников, М. К., сообщил конференции о некоторых итогах работы Пятигорской партийной организации, подробно остановился на состоянии критики и самокритики в Пятигорской партийной организации.

— Рубленной ошибкой Пятигорского горкома партии, — заявил тов. Плужников, — был факт зажима критики и самокритики в городской партийной организации. Существо этой ошибки было указано в известном постановлении ЦК ВКП(б). Это постановление широко обсудила наша парторганизация, признала его совершенно правильным и приняла меры к исправлению допущенной ошибки. Несомненно, что все это в значительной мере способствовало развертыванию большевистской критики и самокритики в городской парторганизации, и теперь это могучее оружие партии стало у нас действенным методом воспитания кадров. Однако, — говорит тов. Плужников, — отдельные руководящие работники Крайкома ВКП(б) не всегда содействуют нам в этом деле. В газетах «Ставропольская правда» и «Пятигорская правда» был напечатан фельетон о плохой работе бывшего начальника жилищного управления гор. Пятигорска тов. Бондаренко. Вместо того, чтобы учить своих ошибок, тов. Бондаренко расценила критику как попытку дискредитировать ее и начала клеветническую кампанию против тех, кто решился выступить в газетах. Бюро горкома осудило такое поведение т. Бондаренко, но когда дело дошло до Крайкома, то здесь нашлись товарищи, которые встали на защиту «обиженней». Заведующий оргинструкторским отделом тов. Духин, ссылаясь на то, что т. Бондаренко — старый член партии, потребовал полной реабилитации ее и даже публикации в газете опровержения на фельетон.

Далее тов. Плужников отмечает слабую работу промышленного отдела Крайкома партии, который вместе того, чтобы оказать действенную помощь горкому в улучшении работы Пятигорского моторемонтного завода, встал на бюрократический путь обследований и присылок комиссий на этот завод. Дело дошло до того, — говорит тов. Плужников, — что на вопрос к рабочим завода, какая им еще нужна помочь рабочие заявили: «Сделайте, пожалуйста, так, чтобы на заводе было поменьше комиссий... Беда, работать не дают!».

В заключение тов. Плужников ставит перед конференцией ряд вопросов о дальнейшем развитии и благоустройстве Пятигорского курорта и указывает, что Крайком партии должен по-серьезному заняться этим делом и, в частности, твердо установить, кто же и какой отдел или сектор Крайкома должен заниматься курортами.

Тов. Васков — секретарь Невинномысского райкома ВКП(б) выступил с резкой критикой работы редакции газеты «Ставропольская правда», указал на то, что редакция не решилась выступить против ошибок, допущенных секретарем Крайкома тов. Пашкиным на активе Пятигорской партийной организации.

Тов. Виноградов — секретарь Краевого комитета

*) Даны выдержки из отдельных выступлений.

ВЛКСМ в своем выступлении остановился на недостатках политического просвещения в комсомольских организациях. Он указал на отсутствие помощи в этом отношении комсомольским организациям со стороны партийных комитетов. Даже в Ставрополе и Пятигорске, где в распоряжении горкомов ВКП(б) имеются большие возможности для организации комсомольской учебы, горкомы партии ничего не сделали, чтобы выполнить просьбу комсомольцев об организации школы пропагандистов.

Выступивший в конце утреннего заседания 21 февраля с докладом мандатной комиссии тов. Вторушин Н. П. — секретарь Крайкома ВКП(б) по кадрам, называл в числе крупных делегаций на краевой партийной конференции на втором месте — Пятигорскую делегацию, имеющую в своем составе 38 делегатов с правом решающего голоса. Вместе с тем т. Вторушин отметил, что некоторые партийные организации могли бы иметь несколько большее количество делегатов с правом решающего голоса, если бы в своей повседневной работе руководящие парторганизации уделяли больше внимания вопросу своевременного приема кандидатов в члены ВКП(б). Например: в Пятигорской парторганизации насчитывается 449 кандидатов в члены партии, имеющих просроченный кандидатский стаж...

Остановившись на решении ЦК ВКП(б) по вопросу о важности критики в Пятигорской парторганизации, делегаты отмечали огромную роль, которую сыграло это решение в развертывании подлинно большевистской критики и самокритики во всех парторганизациях края.

ЦК ВКП(б), — заявил в своем выступлении секретарь Крайкома ВКП(б) тов. Пашкин, — своим постановлением исправил ошибку Крайкома партии и помог развернуть большевистскую критику и самокритику в краевой партийной организации. В этом решении ЦК указал мне на неправильное мое выступление на собрании актива Пятигорской партийной организации. Это решение является правильным, и я сделал из него соответствующие выводы.

Прения закончились утром 22 февраля выступлением инспектора ЦК ВКП(б) тов. Фонина. Всего в прениях выступило 34 делегата.

По окончании прений, с заключительным словом выступил секретарь Крайкома ВКП(б) т. Бойцов И. П.

Приняв резолюцию по отчетному докладу Крайкома ВКП(б) и утвердив доклад ревизионной комиссии, конференция перешла к обсуждению следующего вопроса повестки дня: «Выборы:

а) Краевого Комитета ВКП(б),

б) ревизионной комиссии».

На вечернем заседании тайным голосованием был избран новый состав Краевого комитета ВКП(б) в количестве 59 членов Крайкома и 20 кандидатов в члены Крайкома ВКП(б).

Тайным голосованием избрана также ревизионная комиссия Крайкома ВКП(б) в количестве 11 человек. С большим подъемом конференция приняла приветствие товарищу Сталину.

Закрывая VI Ставропольскую краевую партийную конференцию, тов. Бойцов И. П. призвал делегатов конференции поднять всю партийную организацию, всех трудящихся Ставрополя на борьбу за выполнение великих задач, поставленных перед партией и советским народом великим Сталиным.

Делегаты конференции исполнили партийный гимн «Интернационал».

На этом VI Ставропольская краевая партийная конференция закончила свою работу.

Ставрополь (наш. спецкор.)

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Сформирование нового правительства Чехословакии

ПРАГА, 25 февраля. (ТАСС). Сегодня президент чехословацкой Республики Бенеш принял отставку всех министров, входивших в чехословацкое правительство от Народно-социалистической, народной и словацкой демократической партий.

Сегодня же президент утвердил новое правительство, представленное ему премьер-министром Готвальдом в следующем составе: Клемент Готвальд — премьер-министр (компартия Чехословакии); Вильям Широкий — заместитель премьер-министра (компартия Словакии); Богумил Лаушман — заместитель премьер-министра (социально-демократическая партия); Антонин Запотоцкий — заместитель премьер-министра (председатель Центрального совета профсоюзов, компартия Чехословакии); Ян Масарик — министр иностранных дел (беспартийный); генерал Л. Свобода — министр национальной обороны (беспартийный); Зденек Фирлингер — министр промышленности (социально-демократическая партия). Кроме того, в составе нового правительства — 7 членов коммунистической партии Чехословакии, 2 члена коммунистической партии Словакии, 2 члена социально-демократической партии, 2 члена Народно-социалистической партии, 2 члена Народной партии, 1 член словацкой «партии свободы» и 1 член демократической партии Словакии.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Рощина Николая Васильевича Чрезвычайным и Полномочным Послом СССР в Китае.

Президиум Верховного Совета СССР освободил тов. Петрова Аполлона Александровича по болезни от обязанностей Чрезвычайного и Полномочного Посла в Китае.

Успехи народно-освободительной армии в Китае

ШАНХАЙ, 25 февраля. (ТАСС). По сообщениям печати из Манчжурии, войска Народно-освободительной армии окружили город Бэньсиху, являющийся важным центром угольной промышленности (в 35 милях юго-востоку от Мукдена). Передовые части Народно-освободительной армии находятся также в 10 милях к юго-западу от другого угольно-промышлениного центра — Фушуна (в 20 милях восточнее Мукдена).

Продвигаясь в южном направлении, войска Народно-освободительной армии достигли пункта в 10 милях от порта Инкоу, где высаживаются гоминдановские подкрепления.

24 февраля в Тяньцзине свыше часа была ясно слышна стрельба, когда партизаны атаковали город Янлюцзинь, расположенный в 10 милях к юго-западу от Тяньцзиня на тяньцзинь-пуккоуской железной дороге. 21 февраля партизаны атаковали город Янцзы на бейлин-тяньцзиньской железной дороге в 20 милях от Тяньцзиня.

Состав Ставропольского Краевого комитета ВКП(б), избранного VI краевой партийной конференцией

Члены Краевого комитета ВКП(б)

Аракелян А. Г.	Иевлев В. В.
Авалиан В. М.	Игнатова А. И.
Алексеенко Н. И.	Кулагин Н. Г.
Асеева З. Т.	Карапетян И. Н.
Арендаренко В. И.	Козырев А. В.
Бойцов И. П.	Куценко А. А.
Баранов А. А.	Карпова П. К.
Буеверов А. М.	Канашенок С. С.
Васков А. И.	Каменев П. Н.
Вторушин Н. П.	Коноплик Н. Н.
Виноградов Ф. В.	Клименова З. П.
Гедыгушев А. У.	Куценко И. Т.
Гусева М. И.	Лобов А. И.
Духин Е. М.	Лабецкий И. В.
Дорожев М. А.	Лисовенко М. Ф.
Дзарагазов П. С.	Луцкая О. А.
Дубкова А. А.	Морозов И. П.
Ендиковский Р. Д.	Молодова Т. И.
Жуков М. А.	Ненахов Д. С.
Здоровенин О. А.	Новиков В. К.
	Несмачный И. М.
	Павленко Д. Н.
	Постолов С. О.
	Пашкин Н. С.
	Плужников М. К.
	Попов А. Н.
	Прошунич Н. Э.
	Пинкин Г. Д.
	Раловец Д. И.
	Рындин М. Ф.
	Рысухин Е. П.
	Самохвалов М. А.
	Слякоткин Н. И.
	Трубицын В. П.
	Фирсов В. Н.
	Фоломеев И. Я.
	Чумаков В. Т.
	Шарапов Н. И.
	Щербаков А. И.

Кандидаты в члены Краевого комитета ВКП(б)

Абрамов П. Ф.	Дебольская А. Г.
Авдеева А. Н.	Загиццев И. Т.
Артемов М. И.	Иванов С. Н.
Богославцев С. В.	Кулабухова Л. П.
Гончаренко Я. Г.	Кротков Е. С.
Дудкина О. И.	Леонов Ф. П.
	Михайлов И. П.

Состав ревизионной комиссии Ставропольского Крайкома ВКП(б)

Волошин Н. А.	Капитонов С. А.
Вытяжков Т. В.	Комоцкая Н. С.
Гущин А. И.	Кочкина Е. Д.
Иванов И. М.	Кучеренко А. Ф.

Лиховид И. И.
Майоров Г. В.
Морозов И. Г.

Пленум Ставропольского Краевого комитета ВКП(б)

Вчера состоялся первый пленум Ставропольского Краевого комитета ВКП(б), избранного VI краевой партийной конференцией. Пленум избрал секретарем Крайкома ВКП(б), бюро и утвердил заместителей секретаря Крайкома ВКП(б) и заведующих отделами.

Первым секретарем Крайкома ВКП(б) единогласно избран тов. Бойцов И. П., вторым секретарем — тов. Пашкин Н. С., третьим секретарем — тов. Постолов С. О., секретарем по пропаганде — тов. Щербаков А. И., секретарем по кадрам — тов. Вторушин Н. П.

Бюро Краевого комитета ВКП(б) избрано в составе 11 человек. В состав бюро избраны: тт. Бойцов И. П., Пашкин Н. С., Постолов С. О., Щербаков А. И., Вторушин Н. П.

Заведующими отделами Крайкома ВКП(б) утверждены: сельскохозяйственный — тов. Несмачный И. М., организационно-инструкторский — тов. Духин Е. М., военный — тов. Гуляев Б. П., отделом школ — тов. Авеевы З. Т.

Ответственный редактором газеты «Ставропольская правда» утвержден тов. Здоровенин О. А.

II сессия Пятигорского городского совета депутатов трудящихся

Вчера в зале заседаний горкома ВКП(б) открылась очередная II сессия Пятигорского городского совета депутатов трудящихся.

С докладом о подготовке коммунальных предприятий к весенне-летнему сезону выступил заведующий горкомхозом депутат т. Черкасов Ф. П.

Сессия заслушала также содоклад председателя постоянно действующей комиссии по коммунальному хозяйству депутата т. Казакова Г. П.

По докладам развернулись оживленные прения.

Подробный отчет о сессии будет опубликован в ближайшем номере нашей газеты.

К 100-летию «Манифеста Коммунистической партии»

Собрания, лекции и доклады на бывшем избирательном участке

Агитколлектив бывшего 7-го избирательного участка (заведующий агитпунктом В. И. Почапинский) не порывает своих связей с избирателями. Как и в дни избирательных кампаний, агитаторы проводят среди населения беседы о важнейших событиях в нашей стране и за рубежом. На агитпункте (актовый зал фармацевтического института) периодически проводятся собрания избирателей с постановкой докладов, научно-популярных лекций, с концертами художественной самодеятельности.

Недавно было проведено собрание избирателей, посвященное постановлению ЦК ВКП(б) об опере «Великая дружба». Участники собрания единодушно одоб

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Шире размах, выше идеиний уровень политической учебы коммунистов!

★ ★ ★

Медицинские работники изучают теорию большевизма

В лечебных учреждениях города работает большой отряд советской интеллигенции: врачи, фельдшеры, медицинские сестры. Перед ними стоят исключительно ответственные задачи: совершенствовать медицинскую помощь населению, добиваться наибольшей эффективности лечения, смело внедрять в лечебную практику достижения советской медицинской науки.

Эти задачи можно хорошо выполнить лишь в том случае, если повседневно будет повышаться политическая сознательность работников и, в первую очередь, специалистов. Чем лучше они будут сами понимать и руководствоваться наукой всех наук — марксистско-ленинской теорией, тем быстрее и успешнее будет двигаться вперед развитие медицины.

Четыре месяца назад бюро горкома ВКП(б) указало парторганизации горздравотдела на недостатки в работе с интеллигенцией, занятой в лечебных учреждениях города. Эти недостатки сильно отражались на постановке и качестве работы лечебных учреждений.

Решение бюро горкома ВКП(б) было обсуждено на партийном собрании, разработаны и уже осуществлены мероприятия по усилению политко-воспитательной работы с интеллигенцией. Прежде всего, была наложена марксистско-ленинская учеба коммунистов и беспартийных врачей и среднего медперсонала. 31 врач изучает «Краткий курс истории ВКП(б)» самостоятельно. Партийная организация оказывает им помощь, систематически проводит

семинары и теоретические конференции. Кроме того, 17 врачей изучают историю партии в кружке, которым руководит т. Горбунова. В другом кружке учатся коммунисты, руководит им т. Шарипова.

Партбюро на своих заседаниях неоднократно проверяло как учатся коммунисты. Особое внимание оно уделяло молодым коммунистам. В частности, кандидат в члены ВКП(б), помощник директора инфекционно-бронхиальной больницы т. Линецкий, взявшийся за изучение марксистско-ленинской теории самостоятельно, получал неоднократную похвалу со стороны партбюро. Когда выяснилось, что ему трудно самостоятельно работать над книгой, партбюро порекомендовало т. Линецкому посещать кружок и он теперь там успешно овладевает теорией большевизма. Кроме того, партбюро проверяло на своих заседаниях как коммунисты Жукова, Шарипова, Миргородский выполняют требования Устава по повышению политического уровня.

В лечебных учреждениях города работают 10 кружков по изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина. Состав слушателей всех этих кружков и руководителей утвержден на партбюро. Занятия кружков проводятся два раза в месяц.

Политико-просветительская работа с интеллигенцией, однако, этим не исчерпывается. Регулярно читаются лекции и доклады. Недавно доктор Хованский прочел лекцию «Достижения советской науки за 30 лет советской власти», директор баль-

неологического института доктор Друлев прочел лекцию «Советская бальнеология за 30 лет». В ноябре и декабре прочтено 12 лекций на политические и научно-медицинские темы.

Парторганизация горздравотдела проверяла и то, как же оказывается повышение общего политического уровня врачебной интеллигенции на постановке и разработке актуальных медицинских тем. В частности, недавно парторганизация проверяла тематику научных работ и качество их выполнения врачами.

Но то, что сделала парторганизация горздравотдела — только начально большой работы, которую коммунистам надо будет систематически проводить. В медицинской общественности города вызывает большой интерес вопрос о морально-политическом облике советского врача. Ему парторганизация в ближайшее время уделит много внимания. Мы также будем пропагандировать достижения советской медицинской науки, развивать в медицинских кадрах чувство советского патриотизма, укреплять гордость за нашу медицинскую науку.

Не ослабляя, а наоборот, усиливая контроль за идеино-политической учебой членов и кандидатов партии, партбюро горздравотдела будет также систематически оказывать помощь всей интеллигенции лечебных учреждений города в овладении марксистско-ленинской теорией.

А. Солдатова,
секретарь партбюро
горздравотдела.

Как я учусь

С октября прошлого года я занимаюсь в вечернем университете марксизма-ленинизма. За этот срок сдала зачеты по истории партии и следующим трудам В. И. Ленина — «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социалдемократов», «Что делать», «Шаг вперед, два шага назад», «Две тактики социалдемократии в демократической революции», «Марксизм и национальный вопрос» И. В. Сталина, и «Коммунистический Манифест».

При изучении этих первоисточников я пользовалась не только материалами парткабинета, но и получала консультации, которые помогали мне лучше разбираться в неясных для меня вопросах и глубже усваивать пройденный материал.

Я нахожу огромное удовлетворение в систематической работе по изучению трудов великих ученых — Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Это обогащает и расширяет мой кругозор, является руководством в повседневной практической работе. Я с большой радостью отдаю все мои силы и знания служению Родине, идущей под руководством великой партии к светлым вершинам коммунизма.

Е. Федорова,
врач.

Беседы о «Манифесте Коммунистической партии»

Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б) начал проводить лекции и доклады на промышленных предприятиях, в артелях и учреждениях города, посвященные столетию «Коммунистического Манифеста», этого программного документа коммунизма.

Тематика лекций разнообразна: «Коммунистический Манифест» и материалистическое понимание истории, «Коммунистический Манифест» в русском революционном движении, «Коммунистический Манифест» о неизбежности гибели капитализма и победе коммунизма» и другие.

В ближайшие дни для городского партйонного актива состоится лекция, посвященная столетию «Манифеста Коммунистической партии».

В городском партйонном кабинете организована выставка литературы, посвященной «Манифесту».

М. Кречко,
секретарь партбюро
бальнеологического
института.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

К раскрытию антигосударственного заговора в Праге

ПРАГА, 24 февраля. (ТАСС). Министерство внутренних дел опубликовало сообщение, касающееся подготовки вооруженного путча, который намеревались произвести руководители Народно-социалистической партии и вел переговоры с секретарем Франтишеком Черноглавка о передаче плана осадного положения в Праге. Черноглавка направил капитана Блага к депутату парламента Отто Гора, который также замешан в подготовке вооруженного путча.

Блага сообщил, что он начал заниматься преступной деятельностью под влиянием члена парламентского комитета по вопросу безопасности депутата от Народно-социалистической партии Алоиза Чичка.

Органы следствия, говорится далее в сообщении Министерства внутренних дел установили, что в период последней недели подготовки путча деятели Народно-социалистической партии привели в состояние готовности имеющиеся в их распоряжении оружие. Об этом был издан специальный приказ. В одном из центров этой организации было найдено 140 винтовок, 4 автомата и запасы боеприпасов.

Весьма важные разоблачительные материалы обнаружены у офицеров Рейхмана и Немечека, которые участвовали в подготовке вооруженного путча в Праге.

Как сообщает в заключение Министерство внутренних дел, следствие продолжается.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЕНГЕРСКОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ В БУДАПЕШТ

БУДАПЕШТ, 24 февраля. (ТАСС). Сегодня возвратилась из Москвы Венгерская Правительственная делегация во главе с председателем Совета Министров Диньеш Лайошем.

На вокзале делегацию встретили Председатель парламента Надь Имре, исполняющий обязанности председателя Совета Министров Герэ Эрне, члены правительства, лидеры демократических партий и профсоюзов и др.

Делегацию от имени правительства приветствовал министр Герэ. «Заключенный вами договор, — сказал он, — является исполнением давнейшей мечты венгерского народа, прочным залогом мира и независимости нашей страны».

С ответной речью выступил глава

делегации Диньеш Лайош «Московские переговоры, — заявил он, — прошли в дружественной и сердечной атмосфере. Нас принял, как представителей братского независимого государства. На протяжении всего пребывания в Москве мы чувствовали, что Советский Союз является подлинным другом венгерской демократии и венгерского народа».

Отсюда, из Будапешта я посыпаю слова благодарности Генералиссимусу Сталину, который, как и всегда, показал сейчас, что является искренним и подлинным другом нашего народа. Я уверен, что результаты достигнутые в Москве, дадут новый толчок к расцвету нашей Родины».

НА СОВЕЩАНИИ ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ПО АВСТРИИ

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Вчера на очередном заседании заместителей министров иностранных дел по австрийскому договору продолжалось выяснение отдельных положений советского предложения о бывших советских активах в Австрии. В числе других вопросов был затронут вопрос о сроке концессии на разведку и добычу нефти, который в советском предложении определен в 50 лет. Представитель США спросил, почему в советском предложении указывается такой срок, а

не 30 лет с продлением на 10 лет и пять лет на разведку.

Советский представитель разъяснил, что советское предложение основывается на международных precedents в этой области и предусматривает сравнение с этими precedents даже более короткий срок. Так, например, английская компания «Басра петroleum limited» получила от правительства Ирака в 1938 году концессию на разведку и добычу нефти сроком на 75 лет.

ВНЕШНИЙ ДОЛГ АНГЛИИ

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, официальный отчет, опубликованный вчера английским министерством финансов, показывает, что внешняя задолженность на прошлой неделе возросла на небывалую сумму — примерно 81 млн. 114 тыс. фунтов стерлингов.

Это объясняется тем, что Англия на прошлой неделе получила от

Южно-Африканского союза золотой заем на сумму 80 млн. фунтов стерлингов.

Остальная сумма — 1 млн. 114 тыс. фунтов стерлингов — взята из канадского займа Англии.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

ТЕАТР «КИНО»

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 27 февраля — ЦЫГАНСКАЯ ЛЮБОВЬ. Начало в 20 часов. № Анонс — ВОЛНЫЙ ВЕТЕР.

*
«РОДИНА». НОВЫЙ ДОМ. Сеансы с 14 до 22 часов.
«МАШУК». В ДАЛЬНЕМ ПЛАВАНИИ. Сеансы с 16 до 20 часов.

ПЯТИГОРСКАЯ ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА возобновила прием учащихся в класс духовых инструментов (кларнет, труба, тромbones). Учащиеся обеспечиваются инструментами. Приглашены новые квалифицированные преподаватели по специальностям.

ПЯТИГОРСКОМУ РЕМЕСЛЕННОМУ УЧИЛИЩУ № 2 требуется на постоянную работу инженер по обработке металла и мастер производственного обучения по токарному делу. За справками обращаться по адресу: Телесерная, 52. 1-2

ТРЕСТУ «КАВМИНЭНЕРГО» требуется на постоянную работу бухгалтер-ревизор (ставка 600 руб., разъезды в пределах Кавминводской группы). Обращаться по адресу: г. Пятигорск, ул. Дунаевского, 7. 3-4

Гр. Сибириаков Герман Александрович, проживающий в г. Пятигорске, ул. Власова, 36, возбуждает дело о расторжении брака с Сибириаковой Ольгой Петровной, проживающей в селе Згуровка, Згуровского района, Полтавской области. Дело подлежит разбору в народном суде 2 участка г. Пятигорска.